

《她拿上大学的钱给爷爷看病》新闻追踪

爱如潮水 涌向爷孙俩

从小就没有父母疼爱、今年刚考上大学的18岁新郑女孩孙佩珍再次遭遇不幸,相依为命的爷爷突然患脑栓塞,为挽救爷爷生命,她拿出准备上大学的学费,给爷爷治病。本报8月27日报道后,不少热心人士致电本报,想帮助孙佩珍。

晚报记者 王军方 文/图



王建岭给孙佩珍送来2000元学费

为给孙女省学费,爷爷提前出院

昨日上午,河南田润置业有限公司副总经理王建岭来到新郑市第二人民医院,他是以自己的名义来为孙佩珍捐款的。

“一个农村女孩考上大学不容易,不能因为没有学费就不去上学。家里有了困难,大家都应伸手帮扶一把。”王建岭说。

可是孙佩珍爷俩没有在医院,因为孙佩珍的爷爷担心花钱太多提前出院了。

王建岭又驱车赶往薛店镇观沟移民新村。来到孙佩珍家时,她正搀扶着爷爷在院子里活动做康复训练。

王建岭问过孙佩珍爷爷的病情后,掏出2000元钱,双手递给孙佩珍。

孙佩珍鞠躬表示谢意。一旁的爷爷留下了感动的泪水。

爷爷的嘴嗫嚅着,想表达他的谢意,但始终没能说出来,因为他依然无法说话。

孙佩珍表示,以后要好好学习,不辜负大家的期望。

省内外不少爱心人士帮助爷孙俩

8月27日本报报道刊发当天,成都某公司的姚先生在上海通过互联网了解了孙佩珍的情况后,致电本报希望能为孙佩珍提供帮助。

昨日,孙佩珍给记者打电话说,姚先生已寄来500元钱。

“爷孙俩相依为命,非常可怜。”郑州市民胡先生致电本报,想帮帮这个苦难的家庭。另外他表示“希望当地教育、慈善等部门也伸出援手帮帮她”。

连日来,记者接到许多这样的电话。这些好心人询问了爷孙俩的情况后,纷纷表示要资助她上大学。

观沟移民新村支书全铁秀说,薛店镇政府和村里都已与新郑市民政局联系,并递交了相关材料,希望能得到资助。

记者了解到,目前新郑有关部门正在办理相关手续,准备救助孙佩珍爷孙俩。

如果您想帮孙佩珍,请致电本报新闻热线0371-67659999或新郑新闻热线0371-65306568。



主办单位: 郑州市委宣传部 郑州日报社
郑州市农委 郑州市旅游局
咨询电话: 0371-67655778 67655531

金水河源头的西胡垌村

推荐县(市)区:二七区 特色:农家乐休闲旅游 序号:16

西胡垌位于二七区侯寨乡南部,是金水河的发源地。西南绕城高速公路与侯石路在此交叉。西胡垌行政村有西胡垌、老胡沟、塚上、小李垌4个自然村,6个村民组,448户居民,总人口1580人,面积4290亩,其中生态涵养林2600多亩,地形地貌以丘陵、沟壑为主,钙石资源丰富。



漂亮的村民小别墅

当地居民有种植樱桃、葡萄等杂果的传统,打造出了百果园休闲山庄、金玉良园、金水河源风景区等品牌农家乐项目5家,全年接待游客4000人次,经营收入达到80多万元。

目前,西胡垌村正逐步发展成为集度假、休闲、旅游于一体的特色新农村。2009年,西胡垌总收入达到980万元,人均纯收入6280元。西胡垌村先后荣获省市“先进党支部”和“五个好”村党支部的称号,以及“郑州市市级卫生村”、“郑州市林业生态村”、“人口与计划生育工作先进村”、“投资办学先进单位”等称号。